

全国支部伝達資料の訂正と追加について

この度はFD-D73・FDC-1038をお買い上げありがとうございます。

表記および解説に誤りがございましたので、ここに訂正と追加をさせていただきますとともに、大変ご迷惑お掛けいたしましたことをお詫び申し上げます。

ジャンパラレレ・ディン・ババダグ

- 曲名 【誤】 ジャンパラレレ・ディン・ババダ~~ム~~
【正】 ジャンパラレレ・ディン・ババダ~~ム~~グ
【誤】 GEAMPARALELE DIN BABADA~~ム~~
【正】 GEAMPARALELE DIN BABADAG
- 背景 上から5行目 【誤】 ババダ~~ム~~村 (90%がトルコ人)
【正】 ババダ~~ム~~グ村 (90%がトルコ人)

ジャヌン・レリキ

- ◆留意点 【追加】 4) 男子はⅡ.の → 4) エンディングを男子はⅡ.の

ヴァルス・ランシエ

- ◆音楽 【追加】 6/8拍子。 → 6/8拍子 (1小節を2呼間とする)。

◆踊り方

I-1. 2行目・3行目 【追加】 4歩目タッチ → 4歩目をタッチ

3行目 【追加】 挨拶する → 挨拶をする

4行目 【削除】 一度~~を~~行う → もう一度行う。

I-2. 3行目 【追加】 挨拶する → 挨拶をする

Ⅱ. 2行目 【追加】 挨拶する → 挨拶をする

V-1. ホップ・ホップ・ステップの説明

【追加】 1行目 ※ホップ・ホップ・ステップ=左足からの場合：左足で……

【削除】 3行目 ~~右足ホップから同様に行う。~~

V-2. 【誤】 [1~16]。 → 【正】 [1, ト~16]。

ラス・チャパネカス

- ◆留意点 【追加】 4) この踊り場合、 → この踊りの場合、